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                         Условия питания и охраны здоровья обучающихся.

Условия питания обучающихся.
Школьная столовая расположена отдельном здании, число посадочных мест- 20.  В пищеблоке  обеспечивается поточность в проведении технологического процесса по обработке продуктов питания. Санитарное состояние  столовой хорошее. В столовой имеется необходимое технологическое оборудование, кухонная посуда. В школьной столовой работает 1 сотрудник, квалифицированный повар  3 разряда. Повар имеет санитарную книжку с допуском к работе и пройденным санитарным минимумом. С целью контроля за качеством приготовления блюд приказом по школе создана бракеражная комиссия. Постоянный контроль за качеством приготовления пищи осуществляют также классные родительские комитеты и члены Управляющего Совета. Меню разнообразное, соответствует нормам питания, витаминизированное. Льготным питанием охвачено 33% обучающихся.

Охрана здоровья обучающихся
Состояние и содержание территории, здания, оборудования соответствуют требованиям санитарных правил, требованиям пожарной безопасности, требованиям безопасности дорожного движения.
Имеется помещение столовой для питания обучающихся, а также для хранения и приготовления пищи в соответствии с требованиями санитарных правил. Учебные кабинеты оснащены естественной и искусственной освещенностью, воздушно-тепловым режимом, необходимым оборудованием и инвентарем в соответствии с требованиями санитарно–гигиенических правил для освоения основных и дополнительных образовательных программ.
Медицинское обслуживание учащихся осуществляется фельдшером  ФАП с Ара-Алцагат.
    
При организации учебного процесса соблюдаются санитарные нормы, предъявляемые к его организации: объем нагрузки в часах, время на самостоятельную работу, время отдыха, удовлетворение потребностей в двигательной активности. Преподаватели школы при использовании технических средств обучения, ИКТ соблюдают здоровьесберегающий режим, учитывают требования санитарных правил.
В повседневной воспитательной работе используются рекомендованные и утвержденные методы профилактики заболеваний. 
Средством реализации данного воспитательного направления являются следующие мероприятия и творческие дела: Дни здоровья, спортивные турниры, эстафеты, динамические  перемены, физкультминутки на уроках, проведение Дней  ПДД и здоровья, выступление на различных конкурсах муниципального и республиканского уровня.
В школе организовано взаимодействие с органами исполнительной власти, правоохранительными органами, учреждениями дополнительного образования детей, культуры, физической культуры и спорта, здравоохранения.
В школе ведется  обучение здоровому образу жизни на всех образовательных ступенях, комплексный подход в оказании психолого-педагогической, медико-социальной поддержки учеников.
С приходом нового времени года (зима, лето) классные руководители проводят инструктажи: как правильно вести себя на скользкой дороге, где и как переходить улицу, что нужно делать, если ты остался один дома, правила поведения на воде, в лесу, на льду и т.д. На время каникул напоминают родителям о том, что они в полной мере отвечают за безопасный образ жизни обучающихся.
Отслеживание формирования здорового и безопасного образа жизни обучающихся ведется ежемесячно (отчеты о проведении спортивно-массовой работы), мониторинг заболеваемости, мониторинг температурного режима, посещаемость детьми занятий, по полугодиям (аналитические справки) и ежегодно (отчет о работе за год)


